

Resultado de las Elecciones Sindicales de la Enseñanza Privada, por territorios: Castilla – La Mancha

En número de delegados los resultados de las elecciones en Castilla-La Mancha han sido los siguientes:

- Albacete, 6 delegados en el Convenio General, 2 en Educación Especial, 1 en Autoescuelas.
- Ciudad Real, 3 en Educación Especial, 1 Forem, 2 Escuelas Taller, 1 en Escuelas Infantiles.
- Toledo, 3 en Educación Especial.
- Guadalajara, 1 en Educación Especial.

Haciendo un balance de las elecciones en Castilla-La Mancha éstas han sido bastante positivas, pongo por caso Ciudad Real que en las elecciones pasadas sólo tenía 1 delegado y ahora hemos subido a 7.

Hay que tener en cuenta que la mayoría de los centros de Castilla-La Mancha, sobre todo los concertados son religiosos y es casi imposible entrar en ellos de ahí que sea solamente Albacete que lleva más años de acción sindical donde haya delegados de este sector. Nuestra acción sindical prioritaria se llevará a cabo en este tipo de centros que es donde más dificultades, como he dicho anteriormente, tenemos.

Respecto de los otros sindicatos: UGT sacó 12 delegados, USO 21 delegados y FSIE 23 delegados.